Kensington

Designed for convenience and rugged protection

BlackBelt™ Rugged Case for Microsoft Surface Go and Surface Go 2



Our designers have worked closely with Microsoft as a member of the Designed for Surface programme to adapt the BlackBelt[™] Rugged Case for Surface Go and Surface Go 2, surrounding your Surface Go in military-grade drop protection with an integrated hand strap for worry-free carrying.

Features and benefits:

- **Military-grade protection** strong rugged body is designed to meet the U.S. Department of Defense MIL-STD-810G testing protocols for drops
- Integrated silicone hand strap provides a built-in, convenient and worry-free way to collaborate while incorporating mobility into your Surface Go or Surface Go 2
- **Type Cover channel and quick-fold design** allows you to quickly and easily attach or detach the Type Cover without removing the rugged case protection and allows the Type Cover to be folded along the backside of the case
- **Unobstructed access** is designed for the Microsoft Surface Go with strategic cut-outs that allow for full functionality of accessories
- Surface pen holder and tether is an integrated form-fitting high convenience area that secures your pen from loss and keeps it ready for use



Why choose Kensington?

Kensington's trademarked technology defines security and the BlackBelt™ Rugged Case is certified by the Designed for Surface programme to provide protection and convenience in all environments – whether in the office, mobile working or outdoors. The rugged and adaptable case supports collaboration and productivity with the peace of mind of professional grade security.



BlackBelt™ Rugged Case for Microsoft Surface Go and Surface Go 2 K97454EU



FOR MORE INFORMATION CONTACT: contact@kensington.com



Kensington and the ACCO name and design are registered trademarks of ACCO Brands. Kensington The Professionals' Choice is a trademark of ACCO Brands. All other registered and unregistered trademarks are the property of their respective owners. © 2020 Kensington Computer Products Group, a division of ACCO Brands. All rights reserved. CBT28883ENv2